



平成 24 年 5 月 23 日

各 位

会 社 名 株式会社トクヤマ
代表者名 代表取締役 幸後 和壽
(コード番号 4043 東証 1 部)
問合せ先 広報・IRグループ 松本 良文
(TEL 03-6205-4832)

(訂正) 平成 24 年 3 月期決算短信 [日本基準] (連結) 訂正に関するお知らせ

当社は、平成 24 年 5 月 11 日 11 時 30 分に発表しました平成 24 年 3 月期決算短信 [日本基準] (連結) について訂正がありましたのでお知らせします。

記

1. 訂正の内容

(1) 訂正箇所

添付資料

4. 連結財務諸表

(9) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

1 セグメント情報

③報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失及び資産の金額に関する情報
当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日) P. 25
訂正箇所は、下線で示しております。

(2) 訂正の理由

平成 24 年 5 月 11 日に発表しました平成 24 年 3 月期決算短信 [日本基準] (連結) の記載事項の一部につき訂正すべき事項がありましたので、訂正するものです。

添付資料

4. 連結財務諸表

(9) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

1 セグメント情報

③報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失及び資産の金額に関する情報
当連結会計年度（自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日）P. 25

(訂正前)

当連結会計年度（自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日）

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸表 計上額 (注) 3
	化成品	特殊品	セメント	機能部材				
セグメント資産	<u>61,399</u>	<u>120,442</u>	<u>57,772</u>	<u>27,292</u>	<u>27,004</u>	<u>293,911</u>	<u>207,270</u>	501,181

(注) 1.

2.

(1)

(2)セグメント資産の調整額は、各報告セグメントに配分していない全社資産222,435百万円が含まれております。

(訂正後)

当連結会計年度（自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日）

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸表 計上額 (注) 3
	化成品	特殊品	セメント	機能部材				
セグメント資産	<u>55,076</u>	<u>167,106</u>	<u>47,284</u>	<u>33,097</u>	<u>26,769</u>	<u>329,334</u>	<u>171,846</u>	501,181

(注) 1.

2.

(1)

(2)セグメント資産の調整額は、各報告セグメントに配分していない全社資産187,012百万円が含まれております。

以上